

NUESTRAS ASPIRACIONES

Madrid-Almería-Melilla

Ya tienen noticia nuestros lectores de la reunión de fuerzas vivas celebrada en el Círculo Mercantil, para tratar del vital problema de nuestras comunicaciones con Madrid y Melilla.

La reunión no tuvo más finalidad, que la de un cambio de impresiones, que puede servir de norma para fijar una orientación a las gestiones que habrán de emprender con tal motivo.

Todo cuanto se haga en pro de tan vital cuestión, nos parecerá poco.

El Presidente del Directorio Militar, en las horas de su visita a Almería, se dió exacta cuenta, de esta unánime aspiración de los almerienses, anhelo secular por cuya satisfacción viene luchando nuestra Ciudad muchos años.

Es realmente incomprensible, que hasta se haya desconocido hasta ahora el indiscutible derecho de nuestra tierra, a una más rápida comunicación con Madrid y a que el tráfico con Melilla se verifique por nuestro puerto.

La preterición, es injustificada y Almería debe luchar para conseguir una reparadora justicia.

Sin disputa alguna, el problema de nuestras comunicaciones tiene un vitalísimo interés por el futuro engrandecimiento de Almería.

Nosotros, creemos—y lo declaramos con toda la sinceridad que nos caracteriza,—que sin soñar este problema, no es posible pensar en un cambio radical de nuestra vida económica.

Mientras nos separen tantas horas, de Madrid, y tan escasas comunicaciones de Melilla, la Ciudad seguirá su lánguida existencia, de dolorosa miseria.

Y esto, que tendría justificación en otra capital—aun cuando siempre es deber de los gobiernos, proveer a las necesidades de los pueblos—, no la tiene tratándose de una ciudad como la nuestra, que dispone de una posición geográfica privilegiada y de un puerto magnífico, con sobradas condiciones para el más intenso tráfico.

Es deuda que la justicia tiene que saldarse con Almería, y por eso, los almerienses deben instar, con una gestión constante y entusiasta, la marcha próspera de ese anhelo popular, hasta conseguir su triunfo definitivo.

Bajo mejores auspicios, no pudo iniciarse campaña alguna; atender nuestra justa petición, es interés del propio jefe del Gobierno, que siempre ha escuchado, con buenos deseos, nuestras demandas y que ahora, había podido hacerse cargo, de la imprescindible necesidad que siente Almería,—si es que no se la ha de tener sometida a una eterna esclavitud—de resolver el problema de las comunicaciones con Madrid y Melilla, de un modo rápido, pues en ellas está la llave de oro que abrirá a la ciudad, las puertas de un lisonjero porvenir.

Los términos del dilema están al alcance de todo el mundo y menos aún, podrán escapar a la consideración de nuestros hombres representativos.

Nos satisface muchísimo esa actitud revelada en la reunión del Círculo Mercantil, comienzo de una plausible gestión, en favor de tan trascendental problema.

Preciso es, continuar el camino emprendido, si queremos ver satisfecha nuestra aspiración, no cejando en el noble empeño hasta conseguir lo que es una imperiosa necesidad para los intereses de Almería y un beneficio para el interés general de la nación.

Tenemos una absoluta fe en el triunfo.

El secreto de él, está exclusivamente, en no desmayar, en que no decaiga el ánimo entusiasta, ni se deprima el espíritu con negros pesimismo.

En esta ocasión, si que puede decirse, sin temor a equivocarse que poder, es querer.

Y nosotros suponemos, que para lo que tanto beneficia a la ciudad, «querrán» todos los almerienses.

Es decir, todos los buenos almerienses.

Procesamiento que se confirma

El Tribunal de la Sección primera de la Audiencia ha confirmado el auto de procesamiento dictado por el Juez de Instrucción que fué del distrito de la Audiencia de esta capital, don Manuel de la Plaza, en causa seguida por el delito de estafa, contra el procurador de los Tribunales don Antonio Fernández Burgos y otros más.

Sentimos de todas veras los perjuicios que este fallo ha de proporcionar al señor Fernández Burgos, y más en la ocasión presente, en que según hemos oído decir, a referido señor, proyectaba hacer gestiones cerca de algunos capitalistas para cederles una organización hija de sus iniciativas, de cotización, sobre seguros, que hubiera venido a constituir, de no haberlo truncado en flor esta novedad, un negocio manifiestamente lícito, de grandes rendimientos.

Al enterarnos ayer incidentalmente de lo ocurrido, puede creer el señor Fernández Burgos que experimentamos verdadera contrariedad, pues, nos hacemos cargo de cual ha de ser su sufrimiento moral, al no haber podido, hasta hoy, demostrar su inocencia en este asunto, que tanto ruido lleva dado y tanta conmoción produjo en la opinión, pública cuando el juez señor Plaza, dictó este auto de procesamiento.

Notas de Sociedad

Para Abrucena ha salido en el tren de la madrugada el alcalde de dicho pueblo don José Lao.

En el mixto de la madrugada ha regresado a Abia el alcalde de dicha villa don Jesús Morales Santander.

De Granada ha venido don Manuel Casas.

Después de varios días entre nosotros ayer marchó a Granada el notario D. Eduardo Alonso.

Ha marchado a Cartagena el industrial don Francisco de la Peña.

Para Baza ha marchado don José Antonio López.

Hemos tenido el gusto de saludar al rico comerciante malagueño don Blas Barreda.

Por la viuda de García Vives ha sido pedida la mano de la bella señorita Dolores Ubeda Santisteban para su hijo el rico propietario de Ohanes don Marcelino García Núñez. La boda se celebrará en el próximo mes de Septiembre.

De Canjáyar ha venido don José Navarro López.

Excavaciones y descubrimientos en el Oriente

Cuando reciente estaban las excavaciones practicadas por lord Carnavon en el Valle de los Reyes, junto a la antigua Tebas, otras excavaciones vinieron a sorprendernos: las que llevaban a cabo algunos arqueólogos en el Irak, por cuenta del Municipio Británico y el Museo de la Universidad de Filadelfia.

Trátase de la ciudad de Ur, una de las más antiguas del Asia Menor, más antigua que Babilonia y que Nínive, la patria de Abraham, cuna de los judíos y de los árabes.

«Los viajes del Patriarca Abraham».—La Biblia (Génesis XI, v. y. 27-32), nos relata la histo-

ria de Abraham. Era éste el noveno, de los descendientes de Sem. En una época que no se precisa, emigró, por mandato de Jehová, de Ur, con su familia, dirigiéndose hacia poniente. El carácter errante del pueblo judío iniciase en el viaje de Abraham. Este, con su padre, su mujer, sus hijos y sus rebaños, pasó de la Caldea a la Mesopotamia, luego se trasladó al Haran; de ahí se fue a Canaán, y, huyendo del hambre, plantó sus tiendas en el valle del Nilo.

Cuando los judíos sufrieron la cautividad en Babilonia, Ur estaba ya medio sepultado por los aiuviones del Tigris y del Éufrates.

«¿Dónde estuvo Ur?».—Hace algunos años no se tenía la menor idea del emplazamiento de Ur. Los unos, apoyándose en la tradición bíblica, la creían en la región montañosa del Alto Eúfrates; los otros, en virtud de una tradición no menos oscura, identificaban Ur con el lugar llamado actualmente Mukayyir o Mugeir, junto al canal de Schat-el Hal, que une el Eúfrates con el Tigris. Los segundos tenían razón.

Llegó a creer en la existencia de dos ciudades del mismo nombre. Pero las exploraciones asiriológicas y la lectura de las tabletas cuneiformes, que tanta luz han proyectado sobre las tinieblas de la historia antigua del Asia, pusieron en claro la cuestión de Ur. Los documentos exhumados en el palacio de Anurbemipal (el Sardanápalo de los griegos), en Nínive, revelaron la existencia en la Mesopotamia meridional, de la ciudad de Ur, erigida en capital del «Sumer y Akkad», en la que dominaba un rey llamado Ur Gud, ciudad en donde se practicaba el culto a la luna, cuyo templo subsiste aún.

Loftus emprendió las primeras excavaciones que fueron continuadas en 1854 por Taylor. Ha ce algún tiempo las reanudaron los arqueólogos W. Volley Newton y Siodey Smith, secundados por un hermano del coronel Lawrence, consejero del sultán Faupal, del Irak.

Las inscripciones cuneiformes desterradas en Mugeir no permiten abrigar la menor duda respecto a la autenticidad del descubrimiento.

Son tantos y tan varios los documentos que se extraen de entre los escombros, que esperase hallar el contrato de venta de las propiedades que Abraham enajenó antes de abandonar el país.

«La región del Paraiso terrestre».—Ur se encuentra en un territorio fertilísimo de una vegetación exuberante, entre los dos grandes ríos bíblicos, y al margen de un canal construido en tiempos de la más remota an-

tigüedad. Es la región donde estuvo situado el Paraiso de Génesis. Y muy bien pudieran cobirse las dos hipótesis relativas a Ur. Es muy posible que los habitantes de Ur, al igual que los beduinos de hoy, tuvieren residencias; una en el llano y otra en el monte, donde veraneaban sus rebaños dando a entrambas, la de verano accidental y la de invierno permanente el mismo nombre.

CASOS Y COSAS

José Artero Sánchez, de 30 años, agricultor natural y vecino de Huércal-Overa, ha denunciado que en el día anterior se le acercó en el Paseo del Príncipe un individuo desconocido, con el que entabló conversación encaminándose al Parque de Alfonso XIII, cuando se le acercó otro individuo preguntándole por la Catedral, con objeto de entregar al señor obispo 50.000 pesetas para que las distribuyera entre los pobres, a no ser, les dijo que ellos como personas honradas quisieran hacerse cargo del citado dinero para los fines indicados mediante entrega de alguna cantidad, como fianza, que el compareciente le entregó en billetes del Banco de España.

Agregó el denunciante que en aquel acto le entregaron los desconocidos un envoltorio, quedando todos en verse en la Puerta del Banco Hispano Americano.

Al quedarse solo desenvolvió el paquete, encontrando dentro un periódico de «Informaciones».

Por el sargento de Seguridad han sido denunciados los cocheros Juan Gómez Jiménez y José Escobar Oliver, por marchar con excesiva velocidad por el Parque de Alfonso XIII.

Helados para hoy

En el CAFÉ SUÍZO, se sirven las ricas mantecadas heladas, el especial turrón y mantecado, la sin igual horchata de avellana tostada y acreditado limón.

Notas sueltas de la vida local

Esta noche se celebrará en nuestro circo taurino la novillada nocturna anunciada, en la que tomarán parte el popular Charlot de Sevilla, Traga Tapas, Tonto Toribio y su botones, que se las entenderán con becerros de Garrido Catena.

Los vecinos de la calle de las Tiendas, en el trayecto comprendido desde la Puerta de Purchena a la esquina de Santiago,

se quejan de la existencia de grandes charcos de agua formados por el derrame de la manga al llenar las cubas del servicio público.

En el Obispado se ha reunido la Junta de inspección vigilancia y construcción de la nueva cárcel acordando devolver al primer contratista de las obras señor Moreno, la fianza que tiene constituida.

En el rápido de esta madrugada ha regresado de la corte don José Guillén, el que según referencias particulares, trae resuelto el asunto relacionado con la explotación de los yacimientos auríferos de Rodalquilar.

Para girar la Santa Visita Pastoral a los pueblos del Arciprestazgo de Vélez Rubio, esta madrugada ha marchado al referido pueblo nuestro Reverendísimo Prelado Fray Bernardo Martínez Naval.

Le acompaña el cura párroco de María don Herminio Motos Ponce.

EL BUEN GUSTO
Los Valencianos
Especialidad en helados de todas clases.
Venta en los carritos y garras ambulantes.
Se admiten encargos para bodas y bautizos.
Elaboración mecánica
SERVICIO A DOMICILIO
Desde 1.º de Junio los riquísimos quesitos americanos de mantecado no conocidos en Almería.
Vilaplana, Hermanos
Reyes Sardineros baja (Zalzejon)

Las Contribuciones

El Delegado de Hacienda ha recibido noticias oficiales participándole que con fecha 28 (miércoles) ha sido otorgada la escritura de arriendo de las Contribuciones de la provincia de Almería a favor de don Gregorio Martínez, el que llegará el lunes a nuestra capital.

Nosotros conocíamos esta noticia por referencia particular, no habiendo querido darla a la luz pública por falta de comprobación.

Campaña uvera

Para el día primero de Agosto está anunciada la llegada a este puerto del vapor «Bretagne» que tomará barriles con destino al mercado de Cristiana y demás puertos de Noruega.

Dicho buque viene a la consignación de Hijo de Alfredo Rodríguez.

Para hoy está anunciada la llegada del vapor «Havdrot» saliendo de esta misma tarde con destino a los mercados de Dublín y Belfast.

Este hermoso barco viene con signado a los señores Romero Moncada.

Ayer entró en puerto el vapor «Gironde» que cargará barriles para el mercado de Hull.

Esta tarde, saldrá para su destino.

Ayer entraron algunos barriles más que el día anterior. Sin embargo, las entradas son flojas.

Las existencias sobre muelle, serían anoche, de unos tres mil barriles.

CLÍNICA DEL DOCTOR RODRIGO
DENTISTA
GARGANCHA MARTÍ Y CIDOS
HORAS DE CONSULTA:
DE 11 A 1 DE A 6 B
HOTEL SIMON

La procesión de hoy

Esta tarde saldrá de la iglesia de San Sebastián la procesión organizada, según tradición, en honor de nuestra Señora del Carmen.

La procesión recorrerá el siguiente itinerario: calles de Murcia, Bomba, Granada, Puerta de Purchena, Paseo del Príncipe, Navarro Rodrigo, Obispo Orberá, Talía, al templo.

Asistirán a tan importante acto, las principales autoridades militares, civiles y de Marina y el Ayuntamiento bajo Mazas, con su banda de música.

El templo ha sido adornado con un gusto exquisito, ofreciendo un aspecto grandioso.

El Ilustrísimo señor Obispo de la Diócesis dirá una misa de Pontifical, en dicho templo, a las diez de la mañana.

Sobre una denuncia

Después de publicado nuestro número de ayer, en el que apareció el relato de una denuncia formulada por varios obreros de las salinas que explota la «Unión Salinera», hemos hablado con un representante de dicha Sociedad, el que, con datos precisos nos demuestra lo infundado de la denuncia.

Se nos puso de manifiesto la documentación que acredita la imposibilidad de haber pagado en Almería a esas obreros, que era precisamente lo que ellos querían, en virtud a que las administraciones de la sociedad se encuentran en Cabo de Gata y en Roquetas, respectivamente, desconociendo por tanto la representación en Almería, el número de jornales que cada obrero tenía devengados.

El incidente, quedó zanjado satisfactoriamente y con la seriedad con que esta entidad acostumbra a llevar a cabo sus operaciones.

Queda, pues, aclarado lo sucedido.

Por la provincia

PULPI.—Baltasar Parra Parra ha denunciado a la Guardia Civil de Pulpi, que había sido herido por su hermano en el caso de «Los Panes», de la Diputación de Vizcaino, del término de Cuevas. La Guardia Civil requirió el auxilio del médico para que reconociera al herido, apreciándole, la fractura completa del cúbito y radio del brazo izquierdo y varias heridas en la cara posterior del mismo lado de pronóstico grave.

Siendo detenido el agresor y puesto a disposición del Juzgado municipal.

Aparición de un niño recién nacido

En el portal de una casa de la calle de Cádiz, donde vive una bella mujer, llamada Isabel, ha aparecido un niño recién nacido, muy precioso por cierto.

Entre los comentarios de los vecinos del barrio, les hay tan sabrosos, que nos abstenemos de reseñarlos.

De este suceso se ha dado cuenta a las autoridades.

Un hombre ahogado

Ayer tarde apareció flotando sobre las aguas, en el Contramuelle, el cadáver de un hombre.

El primero en apercibirse de este hecho fué un pescador del muelle.

La noticia se extendió bien pronto, dando conocimiento de lo ocurrido, a las autoridades.

Seguidamente se personaron en el lugar del hallazgo el juez y el escribano del distrito San Sebastián, instruyendo las diligencias propias en estos casos.

Aun cuando no se ha identificado el cadáver, se supone sea un vecino de Gador, pues en un bolsillo se le ha encontrado un papel dirigido al tartanero de Gador.

Según manifestaciones del inspector de los autobuses don Luis Granados Hernández, este mismo individuo se subió en el auto al terminar la calle de la Reina Regente llegando hasta la Pescadería.

PARA DUBLIN Y BELFAST
El magnífico vapor
“HAVDROT”
llegará a este puerto en el día de hoy, saliendo el mismo día para dichos destinos, teniendo sólo hueco para 2.000 barriles.
Para informes.—ROMERO MONCADA, Méndez Núñez, 18.

Línea Thoresen
El magnífico vapor
“Bretagne”
cargará el primero de Agosto para Kristiania y demás puertos de Noruega.
Informará su Agente, Hijo de Alfredo Rodríguez, Gerona 5.

“Capilina González”
Y “Loción de Capilina González”
Indispensable e insustituible en todo tocador y en toda casa. Usadlo una sola vez y os convenceréis de sus soberanos efectos.
DE VENTA EN FRASCOS PROVISIONALES
Precio de propaganda en el Hotel Victoria 3 y 5, ALMERIA

Remitido VISIONES MADRILEÑAS

Ambiente actual

LOS JARDINILLOS

En este tiempo, uno de los sitios más frecuentados, son los jardinillos. En particular, por las tardes, y cosa más que difícil, ver un banco desocupado.

A esos jardines, en fin es a donde iban Campoamor y Lope de Vega, allá en sus tiempos.

En esos bancos se dan, la mano, los pobres de dineros y los ricos de espíritu. En un espectáculo consolador.

Y, se sientan, todos, sobre uno de esos bancos, en que por detrás hay una aureola de margaritas...

En esos jardines—en las tardes de verano—, se reúne una sociedad distinguida, y al propio tiempo simpática.

¿Por qué? ¿Qué más distinguido espíritu que el de un Lope de Vega! Que el de un Campoamor...!

¿Qué más serenidad que la un pobre vagabundo que se refugia del calor, en uno de esos bancos...!

Humilde... y distinguido a la vez! Por que en su espíritu revela una distinción... que lo diferencia del vulgar!

¡Y sobre todo simpática!... Por que, ¿habéis concebido alguna vez, una sociedad a la par que tan humilde, tan simpática como ésta?

Cándido MARTIN GONZALEZ Berja-21-924

El tiempo en España

La perturbación atmosférica del occidente de Europa camina hacia oriente con lentitud, habiendo producido lluvia en Cantabria, Galicia y Cataluña.

dada la estación, en que estamos.

La temperatura máxima de ayer fué de 35 grados, en Jaén, y la mínima de hoy ha sido de nueve, en León y Cuenca.

En Madrid la máxima de ayer fué de 27,4 grados, y la mínima de hoy ha sido de 13,3.

El proceso del Banco de Castilla

En la querrela que por el delito de estafa insta don Felipe Cano contra el Banco de Castilla, por no haberse abonado un depósito de 50.000 pesetas que tenía constituido, ha declarado esta mañana ante el Juzgado especial el consejero don José María Semprún, habiendo manifestado que desconocía en absoluto tal operación, no facilitando antecedentes que ofrezcan interés con relación al hecho que se persigue.

El señor Sánchez Cuervo no ha prestado declaración, por haber presentado certificación facultativa de hallarse enfermo.

Para mañana están citados para declarar don Hipólito Lozano y don Ramón Fernández Hontoria.

La revolución del Brasil

Comunicado oficial de media noche.

«La artillería del partido sedicioso no ha contestado al fuego de nuestras baterías.»

Comunicado oficial de mediodía.

«Los preparativos de la maniobra que las fuerzas leales van a ejecutar están a punto de terminarse. Durante las últimas doce horas el estado de la atmósfera ha dificultado mucho los reconocimientos efectuados.»

La situación es, en absoluto, favorable para nosotros.»

«El gobernador del Estado de Sao Paulo continúa al frente de las fuerzas legales en la capital del Estado. No ha abandonado Sao Paulo por un solo instante.»

El comunicado oficial de la secretaria de la Presidencia, dice así.

«El estado del tiempo en Sao Paulo ha mejorado, permitiendo efectuar los reconocimientos que una densa niebla impidió ayer. Las tropas leales prosiguen la ejecución de los movimientos preparatorios de la operación que van a emprender.»

Con asistencia de millares de personas se ha celebrado un gran mitin de protesta contra el movimiento de Sao Paulo.

Las últimas noticias aseguran que la situación de los rebeldes es cada vez mas crítica. La rendición parece inminente. La aviación ha efectuado diferentes vuelos por encima de Sao Paulo, procediendo a los reconocimientos necesarios.

Ha sido destruido el aparato de la aviadora Anesia Pefeere, que fué utilizado por los rebeldes.

En Ribeirao Preto han sido prisioneros el primer teniente Orlando Leite Ribeiro y cinco individuos más. Los seis acababan de fugarse de las filas rebeldes.

Las fuerzas mandadas por el comandante general Potyguara han ocupado nuevas posiciones, prosiguiendo el avance.

NOTAS TAURINAS

Corridas de toros que durante el mes de agosto se darán en la plaza de San Sebastián los días 10, 15, 16, 17, 24 y 31 del mencionado mes:

Primera.—Toros de doña Carmen de Federico para tres matadores, dos de ellos Márquez y Algabeño.

Segunda.—Nacional II, Valencia II y Algabeño, con reses de los herederos de Martínez. Además intervendrá en la corrida el célebre don Antonio Cañero.

Tercera.—Repetición de los toreros del día anterior, con cornúpetos aún no designados.

Cuarta.—Reses de Villamarta para Nacional II, Valencia II y Antonio Márquez.

Quinta.—Márquez, quien sustituye a Gitanillo, y Algabeño, con ganado de Antonio Pérez.

Sexta.—Bichos de Villagodia para Emilio Méndez y otros dos espadas, uno de ellos sustituto de Braulio Lausín (Gitanillo), suponiendo que el de Ricla no pueda torear las dos funciones que tiene firmadas.

—El 3 de agosto, y a beneficio del Internado de niños pobres, se celebrará en la plaza del Puerto de Santa María una gran corrida, en la que serán lidiados seis toros del conde de la Corte. Para estoquearlos están contratados el madrileño Marcial Lalanda, el gaditano José Amuedo y el sevillano Antonio Posada.

Noticias Generales

Ama de orla

Joaquina Herrada, se ofrece con media leche para casa de los padres.

Es primeriza con leche fresca. Darán razón, calle de Majadores núm. 47.

Viajeros

Hotel Simón.—Entrados. Don Manuel Casas, de Granada, y don Cid P. Banet, de Aguilas. Salidos.—Don Eduardo Alonso, para Granada.

Hotel Continental.—Entrados. Don José Gilabert, de Denia, don José Antonio López, de Baza, y don Antonio Alamo Limo, de Melilla, don Raimundo Ruiz, de Córdoba.

Salidos.—Don Juan Ramos y don José Requena, para Granada, don Blas Borreda, para Málaga y don Francisco de la Peña, para Cartagena.

Consulta especial de enfermedades de los ojos

Dr. José Cordero Sorela

médico de número del Hospital Provincial, diplomado en Oftalmología por la Facultad de Medicina de París y miembro de la Sociedad Oftalmológica Hispanoamericana.

Consulta: De 1 a 4. Gratis: Lunes, miércoles y viernes, de nueve a diez de la mañana, en la casa de socorro La Obrera.

Médico dentista

Se ha hecho cargo de la clínica dental de Berja el reputado médico especialista de garganta, nariz y oído, don Salvador Rodrigo jefe de la consulta de enfermedades de la boca y dientes, del Sanatorio de la Encarnación de Madrid.

Le acompaña su protésico don Francisco Taurino, notable por el relieve alcanzado dentro de su arte y por la finura y delicadeza de sus trabajos, lo cual es garantía de todos los aparatos protésicos.

Con el fin de atender a la numerosa clientela que tienen en Almería se instalaron en el Hotel Simón el día 10 de abril, don de consultan en ambas especialidades

Dr. Eduardo Pérez Cano

Del Hospital Provincial. Consulta especial de enfermedades venéreas y sífilíticas. Análisis de sangre, esputos, orina y demás productos patológicos. Tratamiento antirrábico completo. CONSULTA: Calle de Eduardo Pérez, 5.

Restaurant DIANA

SITUADO EN EL BALNEARIO. Servicio especial para banquetes. Comedor espléndido para 500 comensales. Especialidad en el servicio.—Teléfono.

Corsés y fajas

Juana Navarro y sobrina Angeles Escobar MANZANA 2 esquina a Trajano.

Fajas medicinales para el descenso de la matriz con aparatos para las quebraduras, desprendimiento de riñones y reducción del vientre.—ALMERIA.

EL FABRICANTE

José Vicente Castillo

MULEY 9. Ofrece los mejores pavimentos y fabrica losas para aceras a 3'25 pesetas el metro cuadrado. Clases garantizadas. Visítale antes de vuestras compras.

Enfermedades de los ojos y anomalías de la visión

Profesor García Duarte

Catedrático de esta Especialidad en la Universidad de Granada. CONSULTAS: De 10 a 1 de la mañana y de 4 a 6 de la tarde. Hotel Simón.—Almería

Pailebot

Se vende un pailebot de tres palos, llamado MARUJITA LOMBA, que se encuentra anclado en este puerto. Pare más informes, despacho de los señores Verdejo Hermanos, Parque Alfonso XIII.

Maderas DE CONSTRUCCIÓN en corte para BARRILES y CAJERIO de todas clases Alberto NOGUERA. Parque Alfonso XIII, 28. Semanalmente arribos de barriles de las mejores marcas gallegas. Casas en: Barcelona, Las Palmas, Tenerife, Castellón de la Plana. Dirección Telegráfica: AREUGÓN

Banco Hispano Americano. Capital: Cien millones de pesetas. CASA CENTRAL: MADRID, CALLE DE SEVILLA, 1. SUCURSAL DEL SUR: CALLE DEL DUQUE DE ALBA, 15. SUCURSALES Y AGENCIAS: Albacete, Alcoy, Alicante, Almería, Antequera, Badajoz, Barcelona, Bilbao, Cádiz, Cáceres, Cádiz, Cebrantes, Cartagena, Castellón de la Plana, Córdoba, Cádiz, Egea de los Caballeros, Estella, Figueras, Granada, Huelva, Huesca, Jaén, Játiva, Jerez de la Frontera, Linares, Málaga, Murcia, Nájera, Olot, Orense, Pamplona, Ronda, Sabadell, Salamanca, Santander, Santiago, Sevilla, Soria, Tarrasa, Teruel, Tudela, Valdepeñas, Valencia, Valladolid, Vigo, Villavieja de los Caballeros y Zaragoza. ISLAS BALEARES: Mahon y Palma de Mallorca. ISLAS CANARIAS: Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife. Realiza, dando grandes facilidades, todas las operaciones propias de estos establecimientos. Compra y vende por cuenta de sus clientes toda clase de valores, monedas y billetes de Bancos extranjeros. Opera de todas las Bóreas. Facilita giros, cheques y cartas de créditos sobre todas las plazas del mundo. 2.12 por 100 para las cuentas a vista. 2.75 por 100 para las consignaciones seis meses fecha. 3.00 por 100 para las consignaciones a un año fecha. Admite hipotecas en fincas, terrenos, y a plazos de todas las monedas. Cuentas de depósitos en efectivos y efectos en custodia. Verifica apertura de créditos en las diversas monedas, pases contra documentos, etcetera, etcetera. Sucursal de Almería.—Paseo del Principe, núm. 55

CONSULTORIO MEDICO-QUIRURGICO —DE LA— VIRGEN DEL MAR. Rueda López 23. Hermanos Sicilia y Muley. Rayos X, Diatermia, Alta frecuencia, Electroterapia, Fulguración, Efluviu, Ozono, Medicina, Cirugía general y de especialidades, Vias urinarias, Partos, Matriz y enfermedades de la infancia. CONSULTA DE 9 A 11 Y DE 3 A 6. Gratis para los pobres, los domingos de 9 a 12.

Maderas en corte de PORTO para barriles. Acabo de recibir una importante partida. INFORMARÁ: Hijo de Alfredo Rodríguez. GERONA, 5.

Agua de Araoz. Su potabilidad garantizada, de condiciones higiénicas inmejorables, recomendable a los delicados del estómago, reemplaza las aguas minerales con una gran economía. Pedirla en CAFÉS Y HOTELERIAS. Reparto a domicilio, a cinco céntimos litro. En el depósito «ZARAGOZA 1».—Agua helada a diez céntimos litro.

DIANA BAÑOS DE MAR TEMPLADOS Y FRIOS. AMA DE LECHE. Se ofrece para casa de los padres. Darán razón, calle de la Medalla, en el Colegio.

Aviso. El restaurant «DIANA» ofrece a su distinguida clientela cidra natural helada. Bok chico 0'25, grande 0'50. Litro 1'60 único sitio de venta.

José Alferez Lirola. Médico especialista de Madrid. Vias urinarias y sífilis. DIATERMIA. NAVARRO RODRIGO, 22. Consulta: De 11 a 1 y de 3 a 5.

Exposiciones Internacionales —DE— PARIS Y LONDRES. Industrias, Artes, Alimentación e Higiene. Le interesa a los Industriales, Comerciantes, y Agricultores el envío de sus muestras a estas exposiciones en demanda de recompensas a sus productos. PARA INFORMES, AL DELEGADO EN ESPAÑA J. CRESPO BRU. CALLE DE OFFALIA N.º 6.—ALMERIA

Dr. Jacinto Sastre ELECTRO-RADIOLOGO. Ex ayudante del Dr. Viñerta de la Facultad de Medicina de París. RAYOS X. Diatermia, corrientes de alta frecuencia, rayos ultravioletados, corrientes galvánicas y farádicas, baños de cuatro eldas del Dr. Sehnee. Con diatermia curo enfermedades de la mujer y secretas del hombre. Con las corrientes de alta frecuencia, trato enfermedades de la nutrición (gota, obesidad y en general enfermedades diatéticas.) Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6.—Boulevard, 52, bajo.

Usted está impotente y la debilidad anula su naturaleza y destruye todas sus seducciones. Acabará usted siendo una mujer desgraciada si no toma enseguida el reconstituyente incomparable para la mujer. El Jarabe de HITOS SALUD. Ha de ser tomado con moderación y aprobado por la Real Academia de Medicina. Recetas: De 1 a 4 y de 6 a 12. En la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD. Nota: No confundir con el Jarabe de Hitos Salud.

Servicio Telegrafico y Telefonico

Reunión del Directorio

A las doce de la mañana se reunió el Directorio, durante la reunión hasta las dos de la tarde.

El general Vallespinoza, a la salida, manifestó a los periodistas, que se habían ocupado de diversos asuntos, entre otros, de la modificación de un artículo de la Ley de alcoholes, referente a la inspección en el sentido de hacerla más eficaz y técnica.

Añadió que el sábado volverá a reunirse el Directorio. También dijo que habían aprobado un decreto, pero que de momento, no recordaba a qué asunto se refería y que por la tarde lo daría a conocer.

En la Presidencia

El señor Lerroux estuvo en la Presidencia, conferenciando extensamente con el general Nouvillas.

Se ha confirmado que en la Presidencia se había firmado el decreto de ascenso del general Berenguer, con la misma fecha en que se verificó la reunión de la junta clasificadora.

Dos notas de la Presidencia

Esta tarde facilitaron a la Prensa, dos notas de la Presidencia: Una, contestando al periódico «El Sol», que afirmaba que la Junta de Abastos, se negaba a autorizar la subida del pan; la nota dice que tal afirmación es inexacta, toda vez que la Junta reconoce la necesidad de encarecerlo. También se hacen algunas consideraciones acerca del margen de beneficios que debe concederse a la molienda.

La otra nota se refiere a la labor realizada por la junta inspectora de Justicia Municipal.

Mejoría de Palacio Valdés

Continúa la mejoría iniciada en la enfermedad que aqueja al ilustre novelista don Armando Palacio Valdés. La temperatura no ha vuelto a ascender, mostrándose los médicos satisfechos del curso de la enfermedad.

Una estafa de treinta y un mil liras

Un súbdito italiano llamado Florencio Lenardo, de 38 años,

ha denunciado al intérprete de un hotel situado en la calle del Arenal, por haberle estafado 31.000 liras.

La estafa se cometió entregando el intérprete al estafado, un cheque por valor de 85.000 francos que resultó falso.

El intérprete y una mujer llamada Cándida Zarzo han sido detenidos.

Choque de automóviles

En un choque de automóviles ocurrido esta mañana; el conductor de uno de ellos, apellidado Delgado y siete viajeros, resultaron gravemente heridos.

El coche, causante del desgraciado accidente, huyó a toda velocidad.

Informaciones de Melilla

Referencias de los indígenas, aseguran que los puestos ocupados ultimamente por los franceses en el Valle de Ubarge, han sido atacados en estos últimos días, obligando a los franceses a concentrar sus fuerzas que se dedicaban a trabajos de apertura de caminos. También se registraron algunos ataques a los convoyes franceses, hace varios días.

Un ingeniero geólogo español, recorre el Gurugú, estudiando sus distintos manantiales, pues se propone presentar un proyecto para la traida de aguas a la plaza de Melilla.

El coronel Morales, revistó las posiciones comprendidas entre Dar Mizian y Haulaud.

Han ingresado en el hospital, heridos, los soldados Mariano Abad y José Heras.

Convocadas por el general Aldave, se han reunido significadas personalidades del elemento civil, con objeto de tratar cuestiones de extraordinario interés para la población. Se sabe que mediante la intervención del referido general, se llegó a la adopción de acuerdos favorables al desarrollo y prosperidad de Melilla y su territorio.

Una comisión de Bilbao visita a Primo de Rivera

Dicen de San Sebastián que una comisión de Bilbao, de la que formaban parte representantes de la Diputación, Ayuntamiento y de las clases mercan-

tiles, ha visitado a Primo de Rivera para hablarle del proyecto del ferrocarril entre Haro y Bejar.

La comisión salió satisfecha de la entrevista.

También sacaron la impresión los comisionados, de que el rey irá a Bilbao a fines del próximo mes de Agosto.

Para recibir al Presidente

En Gijón han comenzado los preparativos para recibir al general Primo de Rivera que llegará el día primero de Agosto, procedente de Oviedo.

Aprovechando esta visita del presidente, las autoridades y representaciones de las fuerzas vivas de Gijón pedirán al marqués de Estella la construcción del ferrocarril carbonero de Mieres a Musel.

La industria pesquera en Gijón

Comunican de Gijón que la Junta local y provincial de pesca han acordado declarar que no procede la implantación del descanso dominical en las industrias pesqueras.

Aterrizaje forzoso

Telegrafían de Gijón que en el pueblo de Bernuedos ha aterrizado un aeroplano tripulado por el comandante Delgado y el teniente Gutiérrez.

Procedía el aparato de Coruña a donde fué para reparar averías.

Procesamiento de un ex diputado

Comunican de Palma de Mallorca que el juzgado militar de Valencia dictó auto de procesamiento y prisión, sin fianza; contra el ex diputado don Juan March, acusado del delito de falsa denuncia; orden de prisión que no pudo cumplirse por encontrarse dicho señor en el extranjero.

Con motivo de dicho procesamiento, le fueron embargadas parte de las propiedades al señor March, para las resultas de la responsabilidad en que pudiese haber incurrido.

Ultimamente, a principios del mes de Julio, se dictó un nuevo auto reformando el anterior en el que se concedía al Sr. March la libertad provisional mediante la fianza de diez mil pesetas, cuya fianza fué constituida inmediatamente.

Una joyería saqueada

En Granada ha sido robada la joyería y relojería francesa si-

tuada en Puerta Real. Los ladrones hicieron un agujero en la pared de una barbería inmediata, llevándose alhajas y relojes por valor de cerca de siete mil duros.

Otra derrota de Mac Donald

En la Cámara de los Comunes ha sido rechazada, por 159 votos contra 137, una enmienda aprobada por el Gobierno, sobre el proyecto concerniente a habitaciones para obreros. Esta nueva derrota ministerial no tendrá consecuencias políticas.

La muerte de Guimerá, en la América española

En Buenos Aires, todos los periódicos han dedicado extensas necrologías al poeta catalán Angé Guimerá, y han publicado diferentes retratos, biografías y poesías del insigne vate.

Las sociedades españolas han enviado a Barcelona telegramas de pésame; y en algunas ha ondeado la bandera a media hasta en señal de duelo. En días próximos celebrarán sesiones necrológicas, anunciándose la lectura de poesías y fragmentos de diversas obras del maestro.

Orense se prepara para recibir al presidente

El general Primo de Rivera, llegará el día 29 a Orense.

Una caravana de automovilistas irá a recibirle al límite de la provincia.

La Diputación dará un banquete en honor del presidente del Directorio y en el cuartel de San Francisco, será obsequiado con un lunch.

En el Ferrol, se preparan habitaciones en el Arsenal, para el caso de que pernocte en aquel Departamento marítimo el general Primo de Rivera.

Tormenta en Zaragoza

En el pueblo de Rodonoreda ha descargado una formidable tormenta que ha ocasionado grandes daños a los agricultores.

Una niña recibe quemaduras gravísimas

En la plaza de la Victoria, unos muchachos quemaban varios cohetes, incendiándosele las ropas a una muchacha que transitaba por aquel lugar, ocasionándole quemaduras gravísimas.

Trescientos detenidos en libertad

En virtud del decreto de amnistía, el gobernador de Granada, declaró la libertad de trescientos detenidos.

Una comisión al extranjero

En el Ferrol se ha concedido pasaporte a una comisión que irá al extranjero a recoger dos guardacostas adquiridos para vigilar las vías gallegas.

Una disposición de la "Caceta"

En la Caceta aparece una disposición de un crédito de 53 millones, en tres anualidades, para la reparación de carreteras. Corresponden a Almería pesetas, 385.474.

EL PARTIDO "UNION PATRIÓTICA"

Ha comenzado a funcionar en la Presidencia un Gabinete político, dirigido por el partido «Unión Patriótica».

El Ayuntamiento de Madrid

El sábado se dará cuenta en el Ayuntamiento, de la renuncia del Duque de Arión y en la sesión del pleno que se celebrará el miércoles se elegirá el que ha de sustituirle.

Seguirán las probabilidades en favor del señor García Rodrigo.

Festival en el Retiro

Han llegado los coros gallegos, habiéndose celebrado por la noche un festival en el parque del Retiro, que estuvo animadísimo.

En los cuarteles de caballería

Con motivo de la festividad de Santiago, patron del arma de caballería, en todos los cuarteles de este arma han comenzado los festejos.

MAGAZ EN LA PRESIDENCIA

El marqués de Magaz acudió por la tarde a la Presidencia, despachando asuntos de trámite, no habiéndose reunido el Directorio.

LAS NIÑAS DESAPARECIDAS

El periódico «Informaciones» asegura que las niñas desaparecidas ayer, en el Puente de Vallecas, se las ha visto en la Dehesa de la Villa, acompañadas de un sujeto, cuyas señas conoce la Policía.

CLAUSURA DE LABORATORIOS

Se ha ordenado la clausura de los laboratorios en que sobren médicos y que se receten especialidades de fábricas.

DE BARCELONA

En la Secretaría del Presidente de la Mancomunidad, se cotocó un petardo.

Huelgan los toneleros y carpinteros de Tarragona. Ha marchado a París el célebre barítono Titta Rufo, apenas por la muerte de su cu-

ñado el diputado italiano Matteotti.

Declaró que había recibido la noticia momentos antes de salir a escena en Bozotá, pero se sobrepuso al dolor.

Se dirije a Roma donde ayudará al descubrimiento del cadáver de su cuñado, puesto que pesquisas emprendidas no han dado, hasta ahora, resultado.

La implantación del retiro obrero

En el teatro «Petit Palais, se ha celebrado el solemne acto, de la conmemoración del tercer aniversario de la implantación del retiro obrero, presidido por don Gabriel Bonilla, director de la Caja de Previsión Social de Andalucía Oriental y don Enrique Bravo, delegado de Málaga.

Hablaron don Remigio Moreno, subinspector regional; Navarrete, obrero; José Molina y Andrés Gana, ambos vocales de la comisión paritaria del Instituto Nacional de Previsión.

Asistió numeroso público e hizo el resumen el Director de caja.

Los reyes en San Sebastián

Con motivo del santo de la reina Cristina la ciudad ha estado engalanada. En el palacio de Miramar se han recibido millares de felicitaciones y canastillas de flores.

Se dijo una misa, acudiendo toda la familia real a las habitaciones de la reina doña Cristina a felicitarla.

Mañana los reyes y el Infante, marcharán a Santander.

La reina doña Victoria, impuso el brazalete de la Cruz Roja a varias damas.

ENTIERRO DE SANTOS VIVANCOS

En Albacete se ha celebrado el acto del entierro del teniente don Miguel Santos Vivancos que murió carbonizado en el accidente de aviación de Argamarilla.

Presidieron el duelo las autoridades.

Recientemente pereció en otro accidente de aviación en Marruecos, un hermano del difunto.

El general Soriano

Desde Melilla ha marchado a la península a bordo de un hidroavión, el general Soriano.

Cabanellas a Baleares

En Valencia, donde fué muy agasajado, ha embarcado para las Baleares el general Cabanellas.

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12.-MADRID

En representación y con garantía de los préstamos hipotecarios que realiza y con la de su propio activo, emite CEDULAS HIPOTECARIAS cotizadas en las Bolsas oficiales como fondos públicos

Son pignora en el Banco Hipotecario y en todas las Sucursales del

Banco de España

PARA MÁS DETALLES:

SOCIEDAD ANONIMA ROMERO

Paseo del Príncipe, 10.-ALMERIA

